

Laskowa, 07.08.2026 r.

Znak sprawy: GPI.271.1.9.2026

Wszyscy uczestnicy postępowania

Zamawiający – Gmina Laskowa informuje, że w dniu 06.08.2026 r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia na zadanie pn.: ***Dostawa pomocy dydaktycznych, wyposażenia, sprzętu specjalistycznego, programów multimedialnych oraz sprzętu TIK w ramach projektu pt. Edukacja włączająca w szkołach w Gminie Laskowa***

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść zapytania do SWZ wraz z wyjaśnieniem:

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

ODPOWIEDŹ 1:

Tak, wymaga

PYTANIE 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

ODPOWIEDŹ 2:

Tak, wymaga.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający wymaga by oferowane sprzęty były jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta?

ODPOWIEDŹ 3:

Tak, wymaga

PYTANIE 4:

Czy Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

ODPOWIEDŹ 4:

Tak, wymaga

PYTANIE 5:

Czy zamawiający przed podpisaniem protokołów odbioru końcowego dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych kluczy programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do ich legalności?

ODPOWIEDŹ 5:

Tak, dopuszcza

PYTANIE 6:

Czy zainstalowany system operacyjny oraz oprogramowanie biurowe w komputerze ma pochodzić z legalnego kanału sprzedaży z rynku pierwotnego tzn. z oficjalnego autoryzowanego kanału dystrybucji producenta Microsoft ? Ma to uchronić przed możliwością sprzedaży nielegalnego oprogramowania, pochodzącego z rynku wtórnego lub oprogramowania podrabianego i taniego pochodzącego z nieznanego źródła.

ODPOWIEDŹ 6:

Tak

PYTANIE 7:

Czy Zamawiający wymaga, aby każdy komputer posiadał osobną licencję na system operacyjny i oprogramowanie biurowe? Pytamy, ponieważ nieuczciwi wykonawcy często aktywują na jednym kluczu wszystkie komputery co jest niezgodne z praktykami producenta oprogramowania (wszystkie komputery mają ten sam jeden klucz , który de facto jest przeznaczony tylko na 1 komputer).

ODPOWIEDŹ 7:

Tak, wymaga